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METKA EGN: ΝΕΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΓΙΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΚΑΙ ΥΒΡΙΔΙΚΑ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΕΡΓΑ EPC 

 

Η METKA βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι η θυγατρική της METKA 

EGN, στην οποία η ΜΕΤΚΑ συμμετέχει με 50,1%, προχώρησε πρόσφατα 

στην υπογραφή συμβολαίων για την ολοκληρωμένη μελέτη, προμήθεια και 

κατασκευή (EPC) σταθμών παραγωγής ενέργειας συνολικής ισχύος  άνω  των 75 MW 

και με αξία συμβολαίου άνω των 60 εκ. ευρώ. 

 

Η μεγαλύτερη από τις νέες συμβάσεις υπογράφηκε με την Noriker Power Limited με 

στόχο τη δημιουργία μιας καινοτόμου ηλεκτροπαραγωγού μονάδας 20MW, 

συμπεριλαμβανομένης μιας μεγάλης εγκατάστασης αποθήκευσης ενέργειας σε 

συσσωρευτές, η οποία θα παρέχει υπηρεσίες ταχείας απόκρισης συχνότητας στο δίκτυο 

ηλεκτρικής ενέργειας του Ηνωμένου Βασιλείου. Στο πλαίσιο αυτού του έργου, 

αξιοποιείται η εμπειρία που έχει αποκτηθεί από την επιτυχημένη υλοποίηση του έργου 

της Oriana στο Πουέρτο Ρίκο για λογαριασμό της Sonnedix, το οποίο αποτελεί σε 

παγκόσμιο επίπεδο μια από τις μεγαλύτερες μονάδες ηλιακής ενέργειας με 

φωτοβολταϊκά  που συμπεριλαμβάνει τη δυνατότητα αποθήκευσης ενέργειας  σε 

συσσωρευτές.  

 

Τα υπόλοιπα έργα αποτελούν στην πλειοψηφία τους μονάδες παραγωγής ηλιακής 

ενέργειας με φωτοβολταϊκά στο Ηνωμένο Βασίλειο, έξι από τις οποίες υλοποιούνται με 

την Lightsource και την Canadian Solar, υφιστάμενοι πελάτες και οι δύο. 

 

Σχετικά με τη ΜΕΤΚΑ  

H ΜΕΤΚΑ, μέλος του ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, είναι ένας κορυφαίος διεθνής κατασκευαστής και μία 

εταιρεία βιομηχανικής παραγωγής. Καλύπτει το πλήρες φάσμα της Μελέτης-Προμήθειας-

Κατασκευής (EPC) έργων στους τομείς της Ενέργειας και των Υποδομών, ενώ ταυτόχρονα 

διαθέτει σημαντική βάση βιομηχανικής παραγωγής για εφαρμογές μεταλλικών κατασκευών 

υψηλής προστιθέμενης αξίας. Πέρα από την δυναμική της στους τομείς EPC και κατασκευών, η 

ΜΕΤΚΑ αξιοποιεί την βιομηχανική τεχνογνωσία της και την οικονομική δυνατότητα του Ομίλου 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ για να χρηματοδοτήσει και να δώσει ολοκληρωμένες λύσεις για κρίσιμα ενεργειακά 

έργα διεθνώς. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση: 

www.metka.com.   

 

http://www.metka.com/gr


 
 

 

Σχετικά με τη METKA EGN 

Η METKA  EGN είναι  αποτέλεσμα  της  σύμπραξης της METKA και  του  Ομίλου ΕΓΝΑΤΙΑ, με 

επίκεντρο την παγκόσμια αγορά μεγάλων φωτοβολταϊκών έργων. Η εταιρεία  εξυπηρετεί  

σημαντικούς  διεθνείς  πελάτες,  κυρίως  στις  αγορές  της Ευρώπης,  της  Μέσης  Ανατολής, της  

Αφρικής  και  της  Λατινικής  Αμερικής.  Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την 

ηλεκτρονική διεύθυνση: www.metka-egn.com. 
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